Matematika na maloj matur

Zavrsni ispit na
Kraju osnovne Skole

Kata Bari¢evi¢, Zipanja

Krajem sijeCnja bila sam sudionik sa-
stanka Strucnih vijex uGtelja matematike
Vukovarsko-srijemske Zupanije. Teme dnev-
nog reda bile su zanimljive, ali bih istaknula
samo jednu.

TrecCa toCka dnevnog redkoja me i po-
taknula da ovo nap&n) — Analiza inicijal-
nih ispita znanja u V. razredu osnovne Skole
i I. razredu srednje skole. Osnovna Skola je
analizu inicijalnih ispita V. razreda demon-
strirala u okviru osnovnoskolskog vijaca
zatim je uslijedio nastavak 3. toCke demon-
stracijom inicijalnog ispita |. razreda 6@d
matematicke gimnazije, a zatim i tehké
Skole.

Rezultati su, mozete misliti, “Sokantni”.

Kao ucitelj s 30 godina radnog iskustva
te analize ne mogu prihvatiti kao kritiku, a
pogotovo ih ne mogu prihvatiti kao procjenu
i ocjenu rada ucitelja osnovne Skole, vea
njih gledam kao na motiv i uvjet promjena
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nas samih — kako osnovnoskolskih, tako i
srednjoskolskih prosvjetnih djelatnika.

Prilagodimo se ucenicima. Prihvatimo
da i oni najbolji(a to su nasodlikad) imaju
pravo na opustanje, da i oni imaju pravo za-
boraviti. Dopustimo da se njihov poljuljani
bioritam tijekom praznika vrati u normalu —
ponovimo ono ® temo od njih traZiti i ne
zasipajmo ih preteskim zadacima.

Zato vam Zelim iznijeti svoj prijedlog.
Neka ucenici krajem osmog razreda pisu za-
vrsni ispit na kraju osnovne skole, a takav
slican ispit treba koristiti i kao inicijalni u I.
razredu srednje skole. Nadam se ¢e tada biti
manje optuzbi, a Sto je najvaznije, u€eniei ¢
nam biti zadovoljniji i manje optereéeni time
da nista ne znaju.

Predlazem jedan takav ispit.
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PRIJEDLOG ZAVRS NOG ISPITA NA KRAJU OSNOVNE S KOLE

1. IzraCunaj:
2 5 7 1 1
= —5; == = +0.5(= - 0.75);
a)3 5; b)6 5 c)2+05<4 0 5),

2. a) Rijesi jednadbu: x — 5=2— (2x + 3).
b) RijeSi nejednadZbu: 5 2x > 4.
¢) Rijesi sustav jednadZbi:
2x—3y =8
X—3y = -5
3. a) Zadana je duZindB s koordinatama krajnjih to¢ak& —3, 0) i B(1, 2).
Nacrtaj tu duZinu.
b) Dopuni tablicu:

linearna funkcija k
y=3x-2
3
y=1+ X
y -0.8 0

c) Nacrtaj graf funkcijely = 2x — 4.
)

2
4. a) Kvadriraj: (—% ) . b) Kvadriraj: (2x — 3).
c) PomnoZi, a zatim pojednostavni izrax — 1)(3 + 2x) — 2%.

)

5. a) Pomndz /3 /5. b) Racionaliziraj nazivnik:%.
c) Djelomi¢no korjenuj pa pojednostavni izraz: w32 — /2 + /50.

6. a) IzraCunaj opseg i povrsinu pravokutnog trokuta sa slike.

3cm
4 cm
b) Izracunajx sa slike. ¢ AABC ~ AAB/'C/, izraCunajx i y:
c
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